TOP PORATED S	City of Fresno						2600 Fresno Street Fresno, CA 93721 www.fresno.gov
	Legislation Details						
File #:	ID#1	5-853	Version:	1	Name:		
Туре:	Actio	on Item			Status:	Passed	
File created:	9/16	/2015			In control:	City Council	
On agenda:	9/24	/2015			Final action:	9/24/2015	
Title:	Recommend City Council approve an extension to the current agreement between the City of Fresno and the Fresno Food Exposition, 501(c)(6), for the use of the Fresno Food Convention for five years, starting in July 2016 through 2021						
Sponsors:	Mayor's Office						
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. 9-24-15 Report to Council - EXHIBIT A - 2011 to 2015 Fresno Food Expo Participation.pdf, 2. 9-24- 15 Exhibit B - Memorandum of Understanding - Fresno Food Expo.pdf, 3. Fresno Food Exposition PowerPoint.pdf						
Date	Ver.	Action By			Ad	tion	Result
9/24/2015	1	City Cou	ncil		ap	pproved	Pass